



ERRATA 001/2022

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA nº 002/2022 - PML

A Presidente da Comissão de Licitações do Município de Luzerna torna público para conhecimento dos interessados, a ERRATA do Anexo I do processo em epígrafe. Assim, na UNIDADE DE MEDIDA do item 42, onde se lê:

Item	Produto	Unidade	Quant.	*Preço de Aquisição (R\$)	
				Unitário	Valor Total
...
42	MILHO VERDE, espiga apresentando grãos bem desenvolvidos e novos, macios e leitosos.	Kg	600	1,17	702,00

Leia-se:

Item	Produto	Unidade	Quant.	*Preço de Aquisição (R\$)	
				Unitário	Valor Total
...
42	MILHO VERDE, espiga apresentando grãos bem desenvolvidos e novos, macios e leitosos.	ESPIGA	600	1,17	702,00

Em virtude de a retificação não trazer prejuízo aos licitantes e ao interesse público da Administração Municipal, mantêm-se as mesmas datas e horários para a entrega e abertura dos envelopes.

Luzerna/SC, 14 de fevereiro de 2022.

DEBORA TAIS MENLAK

Chefe do Setor de Licitações

Presidente da Comissão de Licitações